
3737 Najtežje življenjske razmere po katastrofi....
6. april 1946: knjiga 47   Bertha Dudde

V bližnji prihodnosti boste živeli v različnih okoliščinah in boste morali popolnoma
spremeniti svoj način življenja, če želite izpolnjevati zahteve novih, zelo težkih pogojev
in jih boste lahko prenesli. Ta sprememba je neizogibna, ker poslednji dnevi vstopajo v
zadnjo fazo, ki je v skladu z najtežjim bojem za obstoj, da bi dosegli najhitrejši duhovni
napredek. Kajti konec je blizu in česar ta ogromna zemeljska stiska ne more doseči
zdaj, ne bo mogoče doseči na tej Zemlji niti pozneje. Toda vsak, ki mu je bilo po Mojem
zadnjem silovitem posegu prihranjeno življenje, se lahko z dobro voljo tudi duhovno
prilagodi, lahko poveže vse dogodke z voljo večnega Stvarnika in iz svojega odnosa
črpa največjo korist za svojo dušo. Samo popolnoma neverni ljudje bodo zavrnili to
povezavo in skušali svoje zemeljsko življenje obvladadi z lastno močjo, pri čemer bodo
napačno uporabljali svojo moč volje, ne v skladu z Božjo voljo. In uspelo jim bo, saj jih
podpira Bogu nasprtna sila. 

Vendar pa z Božjo močjo verniki lahko premagajo tudi najtežje razmere, ki jih lahko
sami občutijo, vendar se ne izražajo na zunanjem občutnem načinu, v tem, da je človek
obdan z zemeljskimi dobrinami. Namesto tega bodo našli notranjo moč, da prenesejo
tudi najtežje razmere v življenju. Zemeljska stiska bo meizmerna in jo ne bo mogoče
odpraviti z običajnimi sredstvi, saj bo po Božji volji ogromno uničenje povzročilo
ogromen kaos in bo zahtevalo prekomerno moč vseh. In potem se bo moral vsak
posameznik opreti na Božjo moč, če bo hotel preživeti najhujši čas. Ta pa mu je na
razpolago v izobilju. In zato Bog vedno uči svoje služabnike, naj opozorijo ljudi
na prihajajoče dogodke, jih obvestijo o prihajajoči nesreči, da se lahko vnaprej
obrnejo na moč, ki daje moč, ki ne izključuje nikogar, ki hrepeni po moči.  Pa vendar naj
bi morali o tem mantalno razmišljati, da ne bodo dogodka, ko pride dan, dočakali
popolnoma nepripravljeni. Kajti nepreklicno bo prišel in presenetil vse, tudi vernike, in
povzročil velike spremembe. In blagor tistemu, ki spremeni svoje mišljenje, popravi svoj
odnos do Boga, ki najde pot do Njega v času največje stiske.... Kajti tisti dan bo zanj
blagoslovljen. AMEN 

Bertha Dudde
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